

ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ

на перспективні спеціальності

Спеціальність	Вступне випробування з дисциплін	Термін навчання	Кваліфікація
ОР «БАКАЛАВР» (на 1-й курс на основі диплому про повну загальну середню освіту)			
281 «Публічне управління та адміністрування»	1.Українська мова та література 2.Історія України 3.Географія або математика	3 р.10 м.(денна та заочна форма)	Фахівець з публічного управління та адміністрування
016 «Спеціальна освіта»	1.Українська мова та література 2.Історія України 3.Біологія або іноземна мова	3 р.10 м.(денна та заочна форма)	Вчитель-логопед, асистент вчителя класу з інклюзивним\інтегрованим навч., вихователь освітніх та реабілітаційних закладів для осіб з порушенням функцій опорно-рухового апарату
ОР «БАКАЛАВР» (на основі диплому молодшого спеціаліста)			
053 «Психологія» (Дитяча психологія та психологічна практика)	Основи психології	2 р.10 м.(денна форма)	За вибором: дитячий психолог спеціальний психолог
016 «Спеціальна освіта»	Основи педагогіки та психології	1 р.10 м.(денна та заочна форма)	Вчитель-логопед, асистент вчителя класу з інклюзивним\інтегрованим навч., вихователь освітніх та реабілітаційних закладів для осіб з порушенням функцій опорно-рухового апарату
073 «Менеджмент» (Бізнес-адміністрування)	Основи менеджменту	1 р.10 м. (денна форма)	Менеджер. Бізнес-адміністратор
281 «Публічне управління та адміністрування»	Основи менеджменту	2 р.10 м.(денна та заочна форма)	Фахівець з менеджменту управління та бізнес-адміністрування
(на основі диплому про вищу освіту)			
053 «Психологія» (Дитяча психологія та психологічна практика)	Біологія	1 р.10 м.(денна форма)	За вибором: дитячий психолог спеціальний психолог
ОР «МАГІСТР»			
073 «Менеджмент» (Бізнес-адміністрування)	Іноземна мова Фаховий іспит (Менеджмент) Додатковий фіховий (основи бізнес-адміністрування)	1 р.4 м., 1 р.9 м. (денна та заочна форма)	Менеджер. Бізнес-адміністратор
073 «Менеджмент» (Управління навчальним закладом)	Іноземна мова Фаховий іспит (Менеджмент) Додатковий фіховий (основи бізнес-адміністрування)	1 р.9 м.(заочна форма)	Менеджер. Керівник навчального закладу

Прийом документів: 104 та 111 ауд.